

# 第11届合肥年货展来了 年货小主播红毯Show约起



小孩小孩你别馋，过了腊八就是年！新年的气息渐浓，你家年货打了么？今天就有个好消息要给大家分享，第十一届合肥年货展暨旅游迎春购物节18日正式拉开帷幕啦，此次年货展共持续15天。咱们“星报小主播”也要来到安徽国际会展中心一探究竟！  
□记者 范梦琪 张贤良

## 贴春联、置鲜花 人工智能添年味

过年贴春联、贴窗花、贴福字，是中国人特有的文化传统。记者了解到，在安徽国际会展中心A区的一号馆和二号馆，由合肥韩正公司带来的传统年俗用品种类繁多，样式新颖，春联、福字、中国结、窗花等应有尽有，展位面积共计50多平方米，成为年货展上最为红火的风光。

今年年货展上，鲜花绿植是一抹亮色，有安徽省良园之友园艺有限公司带来的五六十种特色鲜

花绿植品种，绿植不仅可以增添室内的色彩与美好，更能净化室内空气，让广大市民朋友舒舒服服过个“绿色”年！

近年来，人工智能发展势头迅猛，这不，智伴1S智能机器人也来啦！精灵般的外形，炫酷可爱，先进的BIU智能操作系统、语音识别、多模态交互等技术，为儿童带来更具科技感的呵护陪伴，让这个传统节日里，增添一些科技感智能化的时代新年味。

## 大牌秀、坚果展 豪华大礼来拜年

年货展经过多年的发展，已经取得了广大合肥市民的认可，同时，也得到了很多大品牌企业的青睐，纷纷加入这个年货平台，为合肥市民提供高质量大品牌的年货产品。雅客中国的雅客品牌糖果、日用调味品里的大桥鸡精、统一企业的旗下产品、农夫山泉新系列食品等国际知名品牌悉数入驻本届合肥年货展现场。

春节期间瓜子坚果类休闲食品是家家户户必备的待客食品。而这一类产品中本土休闲食品骄傲，国际级品牌“洽洽食品”，连续多年助阵年货展。前不久，国家工信部公布的2018年智能制造试点示范项目名单，洽洽食品作为唯一的坚果

品类生产商入选，购买洽洽食品的市民朋友可以到安徽国际会展中心9号门附近。

年货，在传统理念上都是些吃穿用的小物件，但是在今年年货展上，汽车而且是新能源汽车，作为年货产品首次出现在这个平台上。在安徽，作为本土知名品牌车企的江淮汽车集团，同样走在新能源汽车研发生产的前沿。在本届年货展上，除了新能源汽车的实物现场展销，更提供了三台江淮iEV6升级版江淮新能源汽车一年免费使用权，通过现场抽奖的方式回馈给消费者。寻找“江淮锦鲤”，新能源汽车免费使用权花落谁家？现场我们揭晓！

## 小主播、打年货 炫酷红毯乐翻天

在这个合肥市民自己“捧红”的展会上，咱们“星报小主播”也要“上台”，一展身手！

“星报小主播”栏目是由市场星报在2016年推出的一档儿童体验主持栏目。栏目自开展以来，先后推出了“萌娃直播合肥年货展”“星报小主播直播美食节”“古装小主播，海洋主持秀”等活动，受到广大家长及社会各界的一致好评。大家还记得去年

年货小主播们字正腔圆的播报成了年货展上一道亮丽的风景线吗？今年小主播团队又蓄势待发！经过层层筛选，桑博文、李姝媛、俞璐姚、昂扬欣悦、石凯伊、刘嘉树6位小朋友将参与19日的栏目录制，杨洛书、吴世媛、王辰兮、明光宇、刘芮涵、汪崔希6位小朋友将参与24日的栏目录制！让我们共同期待这群小可爱的精彩表现吧！

## 全球体验官招募

### ——来一场安徽旅游十大古村镇深度游

星报讯(记者 范梦琪) 2018年12月，历经专家初审、两轮线上票选和专家复审后，“安徽旅游十大古村镇”名单在名山古村旅游宣传推广大会上正式公布。你以为到此就结束了吗？NO！为进一步宣传安徽旅游十大古村镇，打造皖村乡韵的安徽旅游古村镇品牌形象，省文化和旅游局现面向全球招募：只要你是旅游爱好者，擅拍、能玩、会写，那么快来参与线上报名，就有机会免费畅玩安徽旅游十大古村镇！皖北义门、临涣古镇，皖中

三河古镇，皖东龙岗村，皖南西递、宏村、呈坎、唐模、查济、龙川，一场4天3夜的古村镇体验之旅，心动不如行动！

据悉，此次活动将对古村镇的民居建筑、风景人文、传统民俗、特色美食等进行体验，所有你能想到、想不到的有趣环节都会一一呈现。和外国友人一起穿着汉服、诵古文，和微博大V一同临摹楹联，亲自制作三河米饺、体验宣纸制作……好玩有趣的事情尽在这场体验之旅。

## 2019年安徽旅游行业风采展举办

星报讯(记者 范梦琪) 近日，由安徽省文化和旅游厅、省文明办、省市场监管局、省总工会联合主办的“你是最美的风景——2019安徽旅游行业风采展”在合肥举办。

近年来，安徽文明旅游新风扑面，至诚服务成为共识。本次活动设置了执法改革、服务质量、诚信建设、文明旅游四个精彩篇章，全方位展示旅游部门守土尽责、经营单位至诚服务、广大游客文明有礼的“最美风景”。

黄山市旅游管理综合执法支队、合肥市文化旅游市场综合执法支队、蚌埠市文化旅游市场综合执法支队、马鞍山市文化旅游市场综合执法支队受到文化和旅游部通报表扬。

据记者了解，作为安徽文明旅游工作的创新之举，2018年11月起，省文化和旅游厅、省文明办启动了“省级旅游志愿服务站”创建行动，打造一批旅游志愿服务阵地，推动形成旅游志愿服务常态化机制，让文明旅游落地开花，为新时代优质旅游发展增色添彩。

## 合肥2019首届三国新春民俗 中国年大型新春庙会春节开幕

星报讯(记者 范梦琪) 昨日下午，“合肥2019首届三国新春民俗中国年大型新春庙会”的开启仪式在三国遗址文化公园举行。2019年2月2日到2月20日(农历腊月二十八到正月十六)，合肥2019首届三国新春民俗中国年大型新春庙会将在合肥市三国遗址文化公园震撼上演。届时，不用出远门，合肥市民就能感受到古老庙会的欢庆气氛，在诸多民俗活动和节日美食中体验中国年味。

据了解，本次新春庙会的节目也相当丰富，既能观赏到舞龙舞狮、老北京铜人、杂技、二将摔跤等十余种民俗文化表演，也有沙场点兵、千古三国情景剧、最爱三国歌舞演绎等三国文化表演，还有群众喜闻乐见的传统戏法、吹糖人、捏面人等20多种非物质文化遗产演出，更有来自全国各地色香味俱全的中华传统小吃供您品尝。

除了春节几天，庙会还将一直延续到元宵节之后，“年味·万人团聚闹元宵”不能错过，猜灯谜等活动都将唤起市民对于元宵节最深沉美好的记忆。除此之外，还有合肥市儿童摄影及书画作品展等接地气或艺术气息浓厚的现场活动。丰富多彩的互动游戏，让逛庙会的人们既能参与到其中又有奖品拿。

## 建德旅游对安徽游客 发“高铁游红包”

星报讯(记者 董艳芬) 1月11日~12日，由浙江省文化和旅游厅、安徽省文化和旅游厅主办，建德市人民政府、杭州市文化广电旅游局、黄山市旅游委员会和浙江广播电视集团浙江之声承办的“浙皖一家亲”暨“名山名湖名江名城”浙皖黄金旅游线系列推广活动在浙江建德拉开帷幕。

据了解，随着杭黄高铁开通，浙皖合作正迎来前所未有的战略机遇，合作领域多、空间广。杭黄线强化了杭州和黄山、浙江和安徽之间的区域连接，可以更好地平衡城乡差异，实现一体化发展，强化在长三角城市群里面的重要性。

活动中，建德旅游对安徽游客推出高铁优惠政策。分别是：杭黄高铁开通之日(含)起三个月内，游览江南大冰洞、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、新安江水电站、新叶古村、好运岛、农夫山泉等八大景区免门票；杭黄高铁开通后三个月起至六个月内，游览江南大冰洞、航空小镇温泉、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、新安江水电站、新叶古村、好运岛、农夫山泉等九大景区门票半价；2019年每月17日确定为“建德旅游日”，当日游览江南大冰洞、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、新叶古村、好运岛、农夫山泉等七大景区免门票；杭州开元芳草地乡村酒店、杭州千岛湖皇冠假日酒店、建德半岛凯豪大酒店、新安居名人酒店等建德高等级度假酒店同步推出大幅度优惠政策。